
Βιογραφικό Σημείωμα
Ονομάζομαι Ιάκωβος Γκούμας , 
Γεννήθηκα το 1959 και μεγάλωσα στην Αθήνα .
Σπούδασα στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Α.Σ.Ο.Ε.Ε. τμήμα Διοίκησης)
Δραστηριοποιούμαι Επαγγελματικά με την ιδιότητα του Λογιστή και του Φοροτεχνικού από το 1987. 
Ίδρυσα την εταιρεία Λογιστικών και Φοροτεχνικών Υπηρεσιών COMPUTAX στην οποία έως και σήμερα είμαι Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.
H εταιρεία, εξυπηρετεί περισσότερους από 600 πελάτες, σε επίπεδο  αναλυτικής τήρησης πλήρους λογιστηρίου, αλλά και εποπτείας εσωτερικών λογιστηρίων.
Υποστηρίζεται από  δυναμικό 32 συνεργατών, εσωτερικό τμήμα μηχανογράφησης που διαθέτει δικά του εργαλεία ανάπτυξης ενημέρωσης και ελέγχου.
Η εταιρεία παρακολουθεί και ενημερώνει τις οικονομικές υποχρεώσεις και διαδικασίες του πελατολογίου της και έχει αναπτύξει πύλη online ενημέρωσής του για όλες τις δραστηριότητές τους, τα οικονομικά τους στοιχεία καθώς και τις προτεινόμενες λύσεις.
Ταυτόχρονα, έχει αναπτύξει όλα τα εργαλεία για να παρακολουθεί τις πολυάριθμες υποχρεώσεις των πελατών έναντι του Δημοσίου, και τις ημερομηνίες εκτέλεσής τους. 
Έχει οργανώσει 10άδες λογιστήρια, στην οικονομοτεχνική φοροτεχνική και μηχανογραφική τους ανάπτυξη. 
Είμαι επίσημος Φοροτεχνικός Σύμβουλος στους πιο κάτω Οργανισμούς 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών από το 1993
Πανελλήνιος Σύλλογος Ιδιοκτητών Παιδικών Σταθμών από το 2000 
Πανελλήνιος Σύλλογος Συμβολαιογράφων Αττικής , Πειραιώς και Νήσων 
Ομοσπονδία  Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδας 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Επαγγελματιών Πρακτόρων Παιχνιδιών Πρόγνωσης ΟΠΑΠ
ΟΡΓ/ΣΜΟΣ ΣΥΛ/ΙΚΗΣ ΔΙΑΧ.ΤΡΑΓ/ΣΤΩΝ ΕΡΜΗΝΕΥΤΩΝ ΣΥΝ.ΠΕ «ΕΡΑΤΩ»
από το 1997.
Από το καλοκαίρι του 2011 και έως σήμερα ανέλαβα την ευθύνη οργάνωσης και ανάπτυξης του Οργανισμού Διαχείρισης Εισπρακτικών Δικαιωμάτων GEA.
Το παραπάνω έργο δομήθηκε από το μηδέν όσον αφορά στις οικονομικές του υπηρεσίες, το εμπορικό τμήμα, την παρακολούθηση κόστους, την οργάνωση και υποδομή όλων των αναγκαίων τμημάτων.
Είναι σημαντικό να αναφέρω ότι το μηχανογραφικό σύστημα κεντρικής παρακολούθησης του GEA, σε όλους του τομείς δραστηριοποίησης, έχει αναπτυχθεί, ελεγχθεί και παρακολουθείται από συνεργάτες της COMPUTAX.
Σεμινάρια 
Είμαι ό κύριος ομιλητής σε Ημερίδες Ενημέρωσης , επί σειράς ετών , για όλα τα θέματα της αρμοδιότητας μου στα μέλη των Οργανισμών , που υποστηρίζω ως Φοροτεχνικός Σύμβουλος.
Παρουσία στην Τηλεόραση – Ελληνικό Ραδιόφωνο
Η Παρουσία μου στην Ελληνική Τηλεόραση , χρονολογείται από 2003 , σε όλα τα κανάλια , Mega , ANT1  , SKAI αλλά ιδιαίτερα  στην ΕΡΤ , όπου από το 2005 είχα μόνιμη παρουσία και λόγο για Φοροτεχνικά θέματα στις Ενημερωτικές Εκπομπές .
Τερματίστηκε μόλις πρόσφατα με την παύση του σήματος της ΕΡΤ.
Αντίστοιχα, στο ελληνικό ραδιόφωνο, υποστήριξα κατά περιόδους τους περισσότερους ραδιοφωνικούς σταθμούς, 
Όπως, 
ΑΛΦΑRadio, FLASH 9.69, ΒΗΜΑ  FM, ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 105,5 κ.α.

