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ISTITUTO ITALIANO DI CULTURA




                      Il Direttore



Aγαπητοί κύριοι, 
Ειμαι στην ευχάριστη θέση να σας πληροφορήσω ότι, στοχεύοντας στην  προώθηση της ιταλικής γλώσσας στην Ελλάδα και για να ευοδωθούν όλες οι προσπάθεις πρός αυτήν την κατεύθυνση, το Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο Αθηνών συγκαλεί για τις 25 Ιανουαρίου 2013 από τις 10.00 μέχρι τις 14.00 μια συνάντηση με τους εκπροσώπους των ξενόγλωσσων φροντιστηρίων και τους καθηγητές της ιταλικής γλώσσας. Η συνάντηση αποσκοπεί στη δημιουργία των προϋποθέσεων για την επίτευξη μιας αποτελεσματικότερης συνεργασίας και ως εκ τούτου την  προώθησης της ιταλικής γλώσσας διαμέσου της διάδοσης της γλωσσικής πιστοποίησης.
Σε αυτή τη συνάντηση το Ινστιτούτο Μορφωτικό Ινστιτούτο Αθηνών έχει προσκαλέσει τους εκπροσώπους του Κέντρου Αξιολόγησης και Γλωσσικής Πιστοποίησης του Πανεπιστημίου για Ξένους της Περούτζια.

Τα προτεινόμενα θέματα για συζήτηση είναι τα εξής:

1. Ποιά γλωσσική προετοιμασία είναι απαραίτητη για τους έλληνες μαθητές προκειμένου για την απόκτηση των πιστοποιητικών Celi;

2. Ποιά είναι η δομή της γλωσσικής κατάρτισης  με σκοπό την απόκτηση των πιστοποιητικών Celi;

3. Ποιά είναι τα προβλήματα τα οποία έχουν αναφέρει οι μαθητές στη διαδικασία των εξετάσεων;

Θα σας παρακαλούσαμε να αναφέρετε πιθανούς προβληματισμούς σας σχετικά με τις εξετάσεις και να στείλετε πριν την συνάντηση τις προσωπικές σας παρατηρήσεις μέσω mail στο corsi.iicatene@esteri.it 

Θα ήθελα επίσης να μας ενημερώσετε για την παρουσία σας ή την παρουσία των καθηγητών σας που ενδιαφέρονται μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου 2012 στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση.
Με την ευκαιρία σας πληροφορούμε ότι το Ιταλικό Ινστιτούτο έχει την πρόθεση να οργανώσει μια εκπαιδευτική συνάντηση για καθηγητές ιταλικής σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:
· 25 Ιανουαρίου απόγευμα (15.00 – 18.00) συνάντηση με τους καθηγητές ιταλικών (1η ομάδα μέχρι 35 άτομα) επικεντρωμένη πάνω στα επίπεδα πιστοποίησης Celi
· 26 Ιανουαρίου πρωϊ (9.30 – 12.30) (2η ομάδα μέχρι 35 άτομα) επικεντρωμένη πάνω στα επίπεδα πιστοποίησης Celi
Με την ευκαιρία σας στέλνω τους φιλικούς μου χαιρετισμούς και περιμένω να σας γνωρίσω από κοντά. 






                                                    SilvanaVassilli 
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